
Le devenir des diplômés de DEUST 2019-2020

Formation Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

DEUST AGAPSC* - Activités Aquatiques 12 10 83,3%

DEUST AGAPSC - ADECS** 12 11 91,7%

DEUST AGAPSC - Animation 25 21 84,0%

DEUST AGAPSC - APN*** 39 32 82,1%

DEUST Métiers de la forme 33 26 78,8%

Ensemble 121 100 82,6%

Population enquêtée

6 mois après l'obtention de leur diplôme

Caractéristiques des répondants

Bac obtenu / Genre Femmes Hommes Total %

Bacs technologiques 15 21 36 36,0%

Bac S 8 17 25 25,0%

Bac ES 11 6 17 17,0%

Bacs professionnels 3 12 15 15,0%

Bac L 2 4 6 6,0%

Bac étranger 1 1 1,0%

Ensemble 39 61 100 100,0%

% 39,0% 61,0% 100,0%
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 * Animation et Gestion des Activités Physiques, Sportives ou Culturelles
 ** Agent de Développement de Club Sportif
 *** Activités de Pleine Nature

Régime d'inscription Effectif %

Formation initiale hors apprentissage 54 54,0%

Contrat d'alternance 36 36,0%

Reprise études non financées 6 6,0%

Formation continue 2 2,0%

Validation d'études supérieures 2 2,0%

Ensemble 100 100,0%



Diplômés en poursuite d'études
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Formation suivie Effectif %

Licence 3ème année 10 31,3%

Licence professionnelle 10 31,3%

Diplôme universitaire 3 9,4%

Bachelor 2 6,3%

BTS 2 6,3%

Licence 2ème année 1 3,1%

DEJEPS 1 3,1%

Diplôme d'Etat 1 3,1%

CQP 1 3,1%

Année de césure 1 3,1%

Ensemble 32 100,0%

Est-ce en
alternance ? Effectif %

Non 24 75,0%

Oui 8 25,0%

Ensemble 32 100,0%

Situation des répondants 6 mois après l'obtention du diplôme (mars 2021)

Quelle est votre situation au 1er mars 2021 ? Effectif

En emploi 33

En emploi mais dans un dispositif de chômage partiel –
activité partielle en lien avec la crise sanitaire (Covid) 19

En poursuite d’études (y compris en année de césure) 17

En poursuite d’études et en emploi (y compris les
contrats en alternance) 15

En recherche d'emploi 11

En inactivité 5

Ensemble 100



Diplômés en emploi 6 mois après le DEUST (mars 2021)

2 - Caractéristiques de l'emploi :

Rémunération nette mensuelle des diplômés
en emploi à temps plein, en France Effectif %

Moins de 1 200€ 2 5,3%
Entre 1 200 et 1 499€ 10 26,3%
Entre 1 500 et 1 799€ 9 23,7%
Entre 1 800 et 2 499€ 3 7,9%

2 500€ et plus 3 7,9%
Non réponse 11 28,9%

Ensemble 38 100,0%

3 - Adéquation formation / emploi :
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1 - Temps moyen de recherche d'emploi : 0,7 mois.
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Vous travaillez : Effectif %

Dans le secteur du sport et/ou de l’animation 44 84,6%

Hors secteur du sport et/ou de l’animation 8 15,4%

Ensemble 52 100,0%

Sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre activité professionnelle principale
est en adéquation avec le contenu de votre formation de DEUST ?

Moyenne 6,7



Satisfaction de la formation de DEUST

Sur une échelle de 0 à 10, recommanderiez-vous ce DEUST ?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ensemble

Effectif 0 0 2 3 5 12 8 19 24 15 12 100

% 0,0% 0,0% 2,0% 3,0% 5,0% 12,0% 8,0% 19,0% 24,0% 15,0% 12,0% 100,0%

Moyenne 7,2
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